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RESUME :

Au sens étroit du terme la crise est une rupture brutale des indicateurs économiques. L'analyse économique renvoie plus ou moins aux principaux courants de la pensée économique. Au sens large l'habitude fut prise pour étendre le terme crise à la période qui la suivait. Il est justifié de parler de la crise de 1929 ou 1973. En revanche il est permis de s’interroger sur la nature de la crise d’aujourd’hui.
La nature de la crise est non économique ? existentielle héritée des veilles croyances inadaptées réalités d’une mondialisation heureuse ou malheureuse ? de la régionalisation et les regroupements économiques régionaux ? deux tendances a priori contradictoires.
S’agit- il une crise d'adaptation et de transformation que nous vivons plus qu'une crise économique ?

S'agit-il plutôt d'une difficulté de perception et d'adaptation face aux mutations profondes et rapides derrière lesquelles l'humanité semble courir au début  du XXI siècle ?

Les USA dans le cadre de l’ALENA, s'appuient sur l'Amérique Latine, La chine fait de son ennemi d’hier le Japon son partenaire d’aujourd’hui. Elle  étend son influence dans la zone asiatique. L'Europe ne vit – elle pas une crise de perception des ses deux reculs stratégiques, ses zones de proximités : Les PECO et les PESM ?
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